PeweHue 3agay Ha aBumxeHune
MO OKPY>XHOCTWU



3agada Ne 1 /YckopeHHoe
npumxeHune/

Teno HauynHaeT ABuUraTtbCs NO OKPYXKHOCTU
pagunyca r=4m u packpydmBaeTcsa Ao
yacTtoTbl N=240 o6/MunH 3a 4 c. Hantu
CKOJIbKO 0OOpPOTOB OHO cAaenaro 3a 310
BPEMS, a TaKkKe KacaTenbHOe U
HOpManbHOEe YCKOPEHNE B MOMEHT
BpemeHu t,=2 c.
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3agadva Ne 1 /3amenneHHoe
npumxeHune/

Teno pgBuraetcsa rno OKPY>XHOCTWU paaunyca
r=4m c yactoton n=240 o06/MNH u
paBHO3aMeanNeHHO OCTaHaBMMBAETCS 3a
4 c. HanTtn ckonbko 060poTOB OHO
caenaro 3a 3T0 BpeM4, a Takxke
KacaTernbHOe U HoOpMarlibHOE YCKOPEHNE B
MOMEHT BpemeHu t,=2 c.
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3agada 2

Teno oBMXeTcHa NO OKPY>XHOCTU pagunyca
10mM paBHOMEPHO C nepuogom =24 c.

Hantu nyTb U nepemelleHne 3a 6, 12, 24 v
36 cekyHA



PelueHne

nymo pacuumoeleaemcsa Kak S=VT
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5(6)=6-2,6=15,6u
s(12)=12-2,6 =31,2m
5(24)=24-2.6 = 62,4m
5(36) =36-2,6 =93,6m
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